Vollmacht / Inkasso-Vollmacht für Schrottanlieferungen



Stand 04-2020 Gewerbliche-Kunden

(Ablaufdatum)			
rird durch BÜCHL Metallrecycling anschließend im Origina	al einbeha	lten und beir	m Vorgang intern abgelegt
:			
ntsorgungswirtschaft GmbH Metallrecycling, Steinheilstrazu verkaufen, zu übereignen und ggf. Änderungen zu beseschein/e) auszuhändigen. Diese dienen als Abrechnungsnd die Annahme- und Abrechnungsbedingungen der BÜC	aße 18, Sc stätigen. [sgrundlag	hrott und NE Dem Bevollm e. Die Erstatt	- i-Metalle anzuliefern, auf ächtigten sind die ung der Ankaufsgutschrift
t, Datum*	Unterschri	ift Bevollmä	chtigter*
ollmacht legitimierten Anlieferung und Ankauf von Metall	len- berec	htigt ist, unte	er Beachtung der internen
icken oder tippen Sie hier, um Text einzugeber	n.		
icken oder tippen Sie hier, um Text einzugeber	n.	siehe obe	n
licken oder tippen Sie hier, um Text einzugeber	n.		
licken oder tippen Sie hier, um Text einzugeber	n.		
licken oder tippen Sie hier, um Text einzugeber	n.		
licken oder tippen Sie hier, um Text einzugeber	n.		
licken oder tippen Sie hier, um Text einzugeber	n.		
	k		
	icken oder tippen Sie hier, um Text einzugebe ermit bestätige ich, dass die Büchl Entsorgungswirtschaft ollmacht legitimierten Anlieferung und Ankauf von Metal igelungen vor Ort in meinem Beisein meinen Personalaus in Angaben zu überprüfen. **T, Datum** **T,	icken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben. ermit bestätige ich, dass die Büchl Entsorgungswirtschaft GmbH Millmacht legitimierten Anlieferung und Ankauf von Metallen- berect gelungen vor Ort in meinem Beisein meinen Personalausweis oder g. Angaben zu überprüfen. tt, Datum* Unterschr utsorgungswirtschaft GmbH Metallrecycling, Steinheilstraße 18, Sc zu verkaufen, zu übereignen und ggf. Änderungen zu bestätigen. I eschein/e) auszuhändigen. Diese dienen als Abrechnungsgrundlag ind die Annahme- und Abrechnungsbedingungen der BÜCHL Metalleit in durch BÜCHL Metallrecycling anschließend im Original einbeha	bei BÜCHL icken oder tippen Sie hier, um Text einzugeben. icken oder tippen Sie hier

Hinweise zur Vollmacht:

Diese Vollmacht gilt nur im Original. Kopien dieser Vollmacht werden seitens BÜCHL Metallrecycling nicht akzeptiert. Diese Vollmacht gilt nur für eine einmalige Anlieferung, es sei denn, sie wurde vom Vollmachtgeber für einen längeren Zeitraum bestätigt.

Nach Ablauf der Gültigkeit dieser Vollmacht: Die Vollmacht wird von BÜCHL Metallrecycling im Original einbehalten. Nach Einbehalt des Originals bei Fa. BÜCHL unterliegt diese Vollmacht den internen Vorgaben zum Datenschutz gem. DSGVO (siehe auch www.buechl.de/Datenschutz)